
 

 
 

RESULTADO Y ANÁLISIS DE LA ENCUESTA SOBRE EVALUACIÓN DE LA 
AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2017 

 

Una vez tabuladas las 26 encuestas diligenciadas por algunos de los asistentes a la 

Audiencia Pública de Rendición de Cuentas vigencia 2017 celebrada el 14 de abril de 2018, 

los resultados obtenidos son los siguientes: 

1. CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PUBLICA SE DESARROLLO DE 

MANERA: 

 

Ítem Porcentaje 

Bien organizada 100% 

Regularmente organizada 0% 

Mal organizado  0% 

Pregunta no contestada 0% 

 
2. LA EXPLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO PARA LAS INTERVENCIONES 

EN LA AUDIENCIA PÚBLICA FUE: 
 

Ítem Porcentaje 

Clara 100% 

Confusa 0% 

Pregunta no contestada 0% 

 
3. LA OPORTUNIDAD DE LOS ASISTENTES PARA OPINAR DURANTE LA 

AUDIENCIA PUBLICA FUE: 
 

Ítem Porcentaje 

Igual 92% 

Desigual 0% 

Pregunta no contestada 4% 

 
4. COMO SE ENTERO DE LA AUDIENCIA PUBLICA? 

 

Ítem Porcentaje 

Medios de Comunicación 54% 

A Través de la Comunidad 0% 

Invitación Directa 46% 

Otro 0% 

Pregunta no contestada 0% 

 
5. LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PÚBLICA FUERON DISCUTIDOS DE MANERA: 

 



 

 
 

Ítem Porcentaje 

Profunda 85% 

Moderadamente Profunda 12% 

Superficial  04% 

Pregunta no contestada 0% 

 
6. SE ENCUENTRA SATISFECHO CON LA GESTION REALIZADA POR LA 

GERENCIA DE LA ESE HOSPITAL SAN RAFAEL EN LA VIGENCIA 2017 
 

1. Ítem Respuesta 

Si 88% 

No 0% 

Pregunta no contestada 12% 

 
7. DESPUÉS DE HABER TOMADO PARTE EN LA AUDIENCIA PÚBLICA, 

CONSIDERA QUE SU PARTICIPACIÓN EN EL CONTROL DE LA GESTIÓN 
PÚBLICA ES: 
 

Ítem Respuesta 

Muy importante 69% 

Importante 27% 

Pregunta no contestada 4% 

 
 

8. CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PÚBLICAS  CONTINÚEN  
REALIZANDO AUDIENCIAS PÚBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 
GESTIÓN PÚBLICA? 

 

Ítem Respuesta 

Si 88% 

No 4% 

Pregunta no contestada 4% 

 
9. COMO CALIFICA LA GESTION REALIZADA POR LA GERENCIA DEL HOSPITAL 

EN EL PERIODO 2017 
 

Ítem Respuesta 

Buena 81% 

Regular 0% 

Mala 19% 

 
 

Aproximadamente al evento de Rendición de Cuentas Vigencia  2017 participaron un 
número de 51 personas, entre las que se destacan representantes de las comunidades de 
la zona rural del municipio, representantes de entidades, representantes de la Asociación 



 

 
 

de Usuarios, de las veedurías ciudadana y entes de control local (personería Y Concejo 
Municipal); de los cuales un número de 26 personas respondieron la encuesta de 
evaluación. 
 
El resultado de la encuesta diligenciada sobre la Audiencia Pública de Rendición de 
Cuentas, vigencia 2017, resume el concepto de los asistentes, con resultados positivos, 
principalmente en la aceptación y evaluación del ejercicio democrático, en su organización, 
participación de los asistentes, discusión de los temas, publicidad, espacio de participación 
de la ciudadanía en el control de la gestión pública y el interés en que la entidad continúe 
con estos eventos como mecanismo de apoyo a la democratización de la Administración 
Pública.  
 
Lo anterior con lleva a que la Entidad siga igualmente comprometida, fortaleciendo 
permanentemente la visibilidad y transparencia institucional para facilitar el control 
ciudadano a los actos de los administradores. 
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